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В Русском музее откроется выставка работ победителей конкурса «Звезда Удачи»
5 сентября 2017 года, Санкт-Петербург – ГК «ЦДС» открывает в Русском музее выставку работ победителей Всероссийского творческого конкурса для школьников и студентов «Звезда Удачи». Ознакомиться с экспозицией можно с 6 сентября.
В среду, 6 сентября в Восточной кордегардии Государственного Русского музея в 16:00 компания ЦДС открывает выставку работ победителей 12 сезона Всероссийского творческого конкурса для школьников и студентов «Звезда Удачи». Посетители смогут ознакомиться с работами победителей в номинациях «Изобразительное искусство» и «Фотография».  
[bookmark: _GoBack]«Главная цель выставки – предоставить молодым художникам возможность найти своего зрителя, начать свой профессиональный путь в этом уникальном музейном комплексе, наряду с Петровым-Водкиным, Кандинским и Айвазовским», - отметил генеральный директор ГК «ЦДС» Михаил Медведев.
Вход на выставку – свободный, она открыта к посещению ежедневно с 10:00 до 17:30 до 9 сентября.
Место проведения мероприятия: Государственный Русский музей. Отдел «Российский центр музейной педагогики и детского творчества». 
Адрес:  Санкт-Петербург, ул. Инженерная, 10
«Звезда Удачи» – Всероссийский творческий конкурс для школьников и студентов более семи лет занимается выявлением и развитием детских талантов на всей территории России. Организатор и учредитель проекта – Группа Компаний «ЦДС».  Проект осуществляется при поддержке Комитета по образованию, Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями, Комитета по социальной политике Правительства Санкт-Петербурга, а также УГИБДД ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Сайт проекта: www.zvezdaudachi.com
ГК «ЦДС» — один из крупнейших застройщиков Санкт-Петербурга и Ленинградской области, на протяжении 17 лет успешно работает в сфере жилищного строительства. На счету компании более 50 завершенных проектов новостроек, реализованных самостоятельно и в партнерстве с другими строительными компаниями.
В настоящее время «ЦДС» ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 17 жилых комплексах. Это готовые и строящиеся дома, а также проекты комплексного освоения территории.
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