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Открыты продажи в корпусе «А» ЦДС «Новое Янино»

Санкт-Петербург, 7 марта – Группа ЦДС открыла продажи в корпусе «А» жилого комплекса ЦДС «Новое Янино». Срок ввода объекта в эксплуатацию – 2 квартал 2019 года.

Группа ЦДС вывела в продажу новый корпус в составе проекта квартальной застройки ЦДС «Новое Янино». 

Общая площадь объекта составляет 54 148 кв. м, жилая – 34 083 кв. м. Корпус «А» рассчитан на 969 квартир. 

Квартирография включает как практичные и функциональные студии и однокомнатные квартиры площадью от 29 до 47 кв. м, прекрасно подходящие на роль первого жилья, так и удобные и продуманные двухкомнатные квартиры площадью от 52 до 59 кв. м.

[bookmark: _GoBack]Недвижимость предлагается с полной отделкой «под ключ», что позволит максимально быстро переехать в новую квартиру. На старте продаж стоимость предложения начинается от 1,7 млн руб.

Во внутреннем дворе жилого дома разместятся детские и спортивные площадки с разнообразным развивающим оборудованием, а также места для отдыха взрослых. Прилегающая территория будет озеленена и благоустроена.

Ввод корпуса «А» в эксплуатацию запланирован на 2 квартал 2019 года. Продажи ведутся по договорам долевого участия (ДДУ) в рамках 214-ФЗ.

ЦДС «Новое Янино» — проект комплексного освоения территории в Янино. На благоустроенной территории площадью 128 000 кв. м недалеко от Ржевского лесопарка расположится всё необходимое для комфортной жизни. Комплекс включает в себя шесть 12-этажных корпусов общей площадью около 160 000 кв. м. В инфраструктуре предусмотрен детский сад на 175 мест.

Группа ЦДС на протяжении 18 лет успешно работает в сфере жилищного строительства, входит в десятку крупнейших застройщиков России. В портфеле ЦДС более 90 реализованных, строящихся и разрабатываемых проектов.

В настоящее время ЦДС ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 17 жилых комплексах. Среди них проекты комплексного освоения территории, включающие в себя жилые дома, объекты социальной инфраструктуры и коммерческую недвижимость.
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