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Открыты продажи в 4 корпусе ЖК «Приневский»
[bookmark: _GoBack]10 июля 2017 г., Санкт-Петербург – ГК «ЦДС» открыла продажи в четвертом корпусе ЖК «Приневский». Дом рассчитан на 835 квартир. Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на 4 квартал 2019 года.
Четвертый корпус относится к третьей очереди строительства ЖК «Приневский» и будет расположен в центре нового квартала. Рядом с ним разместятся школа на 1375 детей, а также наземный многоярусный паркинг на 300 машиномест. 
Покупателям предлагаются студии площадью от 22,8 кв. м, однокомнатные квартиры от 28,9 кв. м и двухкомнатные от 55,8 кв. м. Всего в доме предусмотрено 835 квартир общей площадью 33 273 кв. м.
«Новый корпус обладает разнообразными видовыми характеристиками, – говорит руководитель отдела продаж ГК «ЦДС» Дмитрий Сидоренко. – Например, из квартир, расположенных на верхних этажах секций 1, 4 и 5 можно любоваться видом на Неву, а из квартир, выходящих окнами во двор, будет видна школа, что даст родителям возможность присматривать за своими детьми».
Ввод четвертого корпуса в эксплуатацию запланирован на четвертый квартал 2019 года. Продажи осуществляются по договору долевого участия, в рамках 214-ФЗ. 
ЖК «Приневский» — проект комплексного освоения территорий, расположенный на правом берегу Невы в юго-восточной части исторически сложившегося Невского района Санкт-Петербурга. Жилой квартал включает в себя восемь 24-х этажных жилых домов общей площадью около 300 тысяч кв. м. Проект рассчитан на 9 тысяч жителей. На благоустроенной территории расположится всё необходимое для комфортной и спокойной жизни: детские сады, среднеобразовательная школа, поликлиника, сформированы прогулочные дорожки. Предусмотрены паркинги общей вместимостью свыше 2000 машиномест, а также просторные гостевые парковочные зоны. Дома возводятся по кирпично-монолитной технологии в едином архитектурном стиле. 
ГК «ЦДС» — один из крупнейших застройщиков Санкт-Петербурга и Ленинградской области, на протяжении 17 лет успешно работает в сфере жилищного строительства. На счету компании более 50 завершенных проектов новостроек, реализованных самостоятельно и в партнерстве с другими строительными компаниями.
В настоящее время «ЦДС» ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 17 жилых комплексах. Это готовые и строящиеся дома, а также проекты комплексного освоения территории.
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