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Группа ЦДС примет участие в строительстве пожарного депо в Янино

Санкт-Петербург, 19 мая 2018 г. – В поселке Янино Ленинградской области будет построено пожарное депо на три машино-выезда. Ввод объекта в эксплуатацию планируется до конца 2018 года.

В рамках соглашения с Дирекцией по комплексному развитию территорий Ленинградской области (КРТ) Группа ЦДС вместе с тремя другими застройщиками профинансирует строительство пожарного депо в поселке Янино. На земельном участке уже начались подготовительные работы.

Проект депо предусматривает здание высотой 1-2 этажа и площадью более 1 тысячи кв.м. Депо будет оснащено автолестницами АЛ-50 или коленчатыми подъёмниками АКП-50 высотой до 50 метров – такого оборудования будет достаточно для тушения возгораний в уже построенных высотках Янино, и тех, что только планируется построить. Новое пожарное депо введут в эксплуатацию до конца 2018 года.

Группа ЦДС на протяжении 18 лет успешно работает в сфере жилищного строительства, входит в десятку крупнейших застройщиков России. В портфеле ЦДС более 90 реализованных, строящихся и разрабатываемых проектов. 
 
[bookmark: _GoBack]В настоящее время ЦДС ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 18 жилых комплексах. Среди них проекты комплексного освоения территории, включающие в себя жилые дома, объекты социальной инфраструктуры и коммерческую недвижимость.
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