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Банк ВТБ аккредитовал ЦДС «Елизаровский» и ЦДС «Полюстрово» с пониженной ипотечной ставкой
	
[bookmark: _GoBack]Санкт-Петербург, 22 июня 2018 г. – Банк ВТБ (ПАО) аккредитовал два новых объекта ЦДС «Полюстрово» и ЦДС «Елизавровский» и предоставляет пониженную ипотечную ставку 8,9% на все объекты ЦДС.

Банк ВТБ (ПАО) понизил ипотечную ставку для всех объектов Группы ЦДС до 8,9% годовых при первоначальном взносе от 10%, а также аккредитовал два новых объекта.
Приобрести квартиру в строящихся ЦДС «Полюстрово», ЦДС «Елизаровский» и остальных объектах с привлечением ипотечного кредита от банка ВТБ (ПАО) можно на следующих условиях: минимальная процентная ставка по кредиту составляет 8,9% годовых при первом взносе от 10% стоимости. Минимальный первоначальный взнос составляет 10% от стоимости выбранной квартиры. Банк предоставляет кредит на сумму от 500 000 рублей сроком до 30 лет. 
Возраст заемщика должен быть не меньше 21 года и не больше 60 лет на момент погашения ипотеки.
Комиссии за выдачу кредита отсутствуют. Необходимо страхование объекта недвижимости. При наличии первоначального взноса в размере 30% и более от стоимости выбранной квартиры, покупатель может воспользоваться программой «Победа над формальностями» по двум документам.

Группа ЦДС на протяжении 18 лет успешно работает в сфере жилищного строительства, входит в десятку крупнейших застройщиков России. В портфеле ЦДС более 90 реализованных, строящихся и разрабатываемых проектов. 

В настоящее время ЦДС ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 20 жилых комплексах. Среди них проекты комплексного освоения территории, включающие в себя жилые дома, объекты социальной инфраструктуры и коммерческую недвижимость. 
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