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ГК «ЦДС» вывела в продажу 4 очередь ЖК «Новое Янино»
27 марта 2017 г., Ленинградская область —Группа компаний «ЦДС» открыла продажи в корпусе Б жилого комплекса «Новое Янино». Двенадцатиэтажный дом рассчитан на 947 квартир. На старте продаж цены начинаются от 1,7 млн руб.
Корпус Б относится к четвертой очереди строительства проекта комплексного освоения территории «Новое Янино». Восьмисекционный дом включает в себя 947 одно-, двух- и трехкомнатных квартир, которые предлагаются с подготовкой под чистовую отделку или с полной отделкой «под ключ». Каждая из квартир имеет балкон или лоджию. 
На старте продаж цены на студии начинаются от 1,7 млн руб., однокомнатные квартиры можно приобрести от 2 млн руб., двухкомнатные – от 3,1 млн руб., трехкомнатные – от 4,4 млн руб.
До 31 марта ЦДС предоставляет покупателям дополнительную скидку 17% при единовременной оплате. 
Корпус Б будет введен в эксплуатацию в четвертом квартале 2018 года. 
ЖК «Новое Янино» — Проект комплексного освоения территории возводится недалеко от Ржевского лесопарка в тихом, экологически чистом месте в Янино. На благоустроенной территории площадью 128 000 кв. м расположится всё необходимое для комфортной и спокойной жизни. Жилой комплекс «Новое Янино» включает в себя строительство шести небольших 12-этажных корпусов общей площадью около 160 000 кв. м и детского дошкольного учреждения. Концепция строительства всех домов имеет единые стандарты технического оснащения, разработанные ГК ЦДС под брендом «БК Стандарт».Базовый комфорт.
ГК «ЦДС» — один из крупнейших застройщиков Санкт-Петербурга и Ленинградской области, на протяжении 17 лет успешно работает в сфере жилищного строительства. На счету компании более 50 завершенных проектов новостроек, реализованных самостоятельно и в партнерстве с другими строительными компаниями.
В настоящее время «ЦДС» ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 17 жилых комплексах. Это готовые и строящиеся дома, а также проекты комплексного освоения территории.
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