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Скидка до 100 000 рублей на квартиры в ЦДС «Московский»

Санкт-Петербург, 28 марта 2018 г. – Группа ЦДС предоставляет дополнительную скидку в размере до 100 000 рублей на квартиры во втором корпусе жилого комплекса ЦДС «Московский». Акция продлится до 7 апреля включительно.

С 28 марта по 7 апреля включительно Группа ЦДС предоставляет дополнительную скидку на квартиры во втором корпусе жилого комплекса ЦДС «Московский». Размер скидки достигает 100 000 рублей. 

[bookmark: _GoBack]При покупке или бронировании однокомнатной квартиры размер скидки составит 50 000 рублей, двухкомнатной квартиры — 100 000 рублей. Предложение действует на квартиры, расположенные на 1, 2 и 15 этажах.

ЦДС «Московский» — это достойное продолжение проекта комплексной застройки в динамично развивающейся части Московского района. Продуманная концепция благоустройства территории, разнообразная инфраструктура, удобные эргономичные планировки и доступные цены на квартиры — в ЦДС «Московский» применены все лучшие идеи, с успехом реализованные в прошлых проектах. На территории площадью 23,7 га расположится современный жилой квартал с собственной торговой и социальной инфраструктурой. Квартал состоит из двух 15‐этажных домов, трех паркингов, поликлиники, школы, детского сада и торгового комплекса.

Группа ЦДС на протяжении 18 лет успешно работает в сфере жилищного строительства, входит в десятку крупнейших застройщиков России. В портфеле ЦДС более 90 реализованных, строящихся и разрабатываемых проектов.

В настоящее время ЦДС ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 17 жилых комплексах. Среди них проекты комплексного освоения территории, включающие в себя жилые дома, объекты социальной инфраструктуры и коммерческую недвижимость.
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Ольга Мурашко, менеджер проектов
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