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Абсолют банк аккредитовал новые объекты Группы ЦДС

Санкт-Петербург, 28 апреля 2018 г. – Второй корпус ЦДС «Московский» и четвертый корпус ЦДС «Приневский» аккредитованы Абсолют Банком. Ставка по ипотечным кредитам начинается от 8,99%. 

Абсолют Банк аккредитовал новые объекты Группы ЦДС – корпус 2 жилого комплекса ЦДС «Московский» и корпус 4 жилого комплекса ЦДС «Приневский». 

Согласно условиям кредитования, минимальный первоначальный взнос по ипотечному кредиту составляет 20% от стоимости выбранной квартиры. Возможно использование материнского капитала в рамках первоначального взноса. В этом случае минимальный размер собственных средств может быть снижен до 10%. При наличии первоначального взноса в размере 40% от стоимости выбранной квартиры заемщики могут воспользоваться программой «Ипотека по двум документам». 

Минимальная процентная ставка – 8,99% (при наличии комплексного ипотечного страхования и подключения опции «Абсолютная ставка»). Ипотека предоставляется на срок до 30 лет. Покупатель может получить кредит на сумму от 300 тысяч рублей до 20 млн рублей. 

Группа ЦДС на протяжении 18 лет успешно работает в сфере жилищного строительства, входит в десятку крупнейших застройщиков России. В портфеле ЦДС более 90 реализованных, строящихся и разрабатываемых проектов. 

В настоящее время ЦДС ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 18 жилых комплексах. Среди них проекты комплексного освоения территории, включающие в себя жилые дома, объекты социальной инфраструктуры и коммерческую недвижимость. 

Абсолют Банк – федеральный банк с широкой региональной сетью. В розничном сегменте стабильно входит в ТОП-10 ведущих ипотечных банков России. По итогам 2017 года Абсолют Банк отмечен в ряде престижных премий. Среди них - премия «Финансовый Олимп» в номинации «Ипотечный банк», а также премия «За создание эффективной модели ипотечного кредитования» от журнала «Банковское дело».
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