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В 2018 году конкурс «Лучший каменщик» пройдет в трех номинациях

30 мая 2018 года, Санкт-Петербург — В 2018 году конкурс «Лучший каменщик» пройдет в трех номинациях. В ходе практической части конкурса будут определены лучшие специалисты по профессии «каменщик» двух регионов – Санкт-Петербурга и Ленинградской области, а также лучшие учащиеся профессиональных образовательных учреждений.
В 2018 году победителей конкурса «Лучший каменщик» определят в трех номинациях: «Лучший по профессии каменщик Санкт-Петербурга», «Лучший по профессии каменщик Ленинградской области», а также «Лучший учащийся по специальности каменщик». 
Соревнование пройдет 30 мая 2018 г. на строительной площадке жилого комплекса ЦДС «Новое Янино» (Ленинградская область, п. Янино, ул. Голландская, дом 6).
Церемония награждения «Лучший каменщик - 2018» состоится 31 мая 2018 г. в 16.00 во Дворце труда по адресу: Площадь Труда, д. 4.

Победители и участники конкурса награждаются денежными премиями, дипломами и памятными подарками. Победитель соревнования будет представлять свой регион на Национальном конкурсе профессионального мастерства «Строймастер» в номинации «Лучший каменщик России». Состязание пройдет в Москве накануне Дня строителя.

Организаторами профессионального конкурса «Лучший каменщик» выступают Национальное объединение строителей (НОСТРОЙ) и профсоюз строителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области во взаимодействии с соответствующими объединениями работодателей. Соревнование проходит при поддержке Правительства Санкт-Петербурга. 

Конкурс проводится с 2011 года. Основной целью соревнований является повышение престижа высококвалифицированного труда каменщиков, пропаганда их достижений и передового опыта.

Конкурс направлен на:
· содействие повышению квалификации и конкурентоспособности каменщиков на рынке труда;
· привлечение внимания работодателей к необходимости обеспечения возможностей для повышения качества труда работников, повышения квалификации, создания условий для профессионального обучения молодежи рабочим профессиям;
· формирование позитивного общественного мнения в отношении рабочих профессий. 

Участие в соревнованиях предусматривает наличие у конкурсантов необходимых теоретических знаний, профессиональных навыков, соблюдение требований техники безопасности.

[bookmark: _GoBack]Группа ЦДС на протяжении 18 лет успешно работает в сфере жилищного строительства, входит в десятку крупнейших застройщиков России. В портфеле ЦДС более 90 реализованных, строящихся и разрабатываемых проектов. 

В настоящее время ЦДС ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 18 жилых комплексах. Среди них проекты комплексного освоения территории, включающие в себя жилые дома, объекты социальной инфраструктуры и коммерческую недвижимость. 

Контактное лицо:
Ольга Мурашко, менеджер проектов
Санкт-Петербург:
☎(812) 334-56-20
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Личный e-mail: murashko14@gmail.com 
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