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Открыты продажи в третьей очереди ЖК «Муринский Посад»
31 марта 2017 г., Ленинградская область – ГК «ЦДС» открывает продажи в новом корпусе ЖК «Муринский Посад», рассчитанном более чем на 600 квартир. Стоимость жилья на старте продаж начинается от 1,8 млн руб.
ГК «ЦДС» вывела в продажу новый корпус проекта квартальной застройки «Муринский Посад». Дом общей площадью 38 тыс. кв. м относится к третьей очереди строительства и рассчитан на 641 квартиру. 
Объект возводится по кирпично-монолитной технологии и имеет переменную этажность (15-17 этажей). 
В корпусе представлен большой  выбор студий, одно- и двухкомнатных квартир. Минимальная стоимость предложения на старте продаж составляет 1,8 млн руб. Однокомнатные квартиры можно приобрести по цене от 2 млн руб., двухкомнатные – от 3,4 млн руб. Для покупателей действует акция «Отделка в подарок». Продажи осуществляются по 214-ФЗ, по договорам долевого участия. 
Срок ввода объекта в эксплуатацию – 2 квартал 2019 года. 
ЖК «Муринский Посад» — проект комплексной квартальной застройки, расположенный на территории населенного пункта Мурино. В состав комплекса входят восемь кирпично-монолитных домов высотой от 13 до 17 этажей, два отдельно стоящих детских сада, рассчитанных на 270 и 163 места и большая школа, а также несколько паркинговых зон – две наземных и одна заглублённая автостоянка. Кроме того, на территории жилого комплекса расположится стадион, а в уютных дворах будут установлены детские и спортивные площадки с современным безопасным оборудованием и тренажерами.
ГК «ЦДС» — один из крупнейших застройщиков Санкт-Петербурга и Ленинградской области, на протяжении 17 лет успешно работает в сфере жилищного строительства. На счету компании более 50 завершенных проектов новостроек, реализованных самостоятельно и в партнерстве с другими строительными компаниями.
В настоящее время «ЦДС» ведет строительство и продажу квартир в Петербурге и Ленинградской области в 17 жилых комплексах. Это готовые и строящиеся дома, а также проекты комплексного освоения территории.
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